

राष्ट्रीय

सहारा

कानपुर • बृहस्पतिवार • 23 जनवरी • 2025

सीएसए छात्र-छात्राओं ने लगाई घरेलू वस्तुओं की प्रदर्शनी

कानपुर (एसएनबी)। बृहस्पतिवार आठवें कु वि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के गृह विज्ञान महाविद्यालय के प्रचार विभाग एवं संघर्ष प्रबंधन विभाग द्वारा मंगलवार को एक प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। जिसके अंतर्गत छात्रों द्वारा निर्मित विभिन्न घरेलू वस्तुओं एवं घरेलू वस्तुओं का प्रदर्शन एवं बिक्री की गई।

प्रदर्शनी को सौभाग्यी प्रथम, कुविद, पंचम एवं सप्तम सेमेस्टर की छात्राओं ने उत्साह एवं लगन के साथ आयोजित किया। प्रदर्शनी में अनुस्यूक वस्तुओं से बनी उत्सुक वस्तुएं एवं आभूषण, कौशल से बने कपड़े, कौशल, मिट्टी एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के मॉडल प्रस्तुत किए गए। लहने के स्टाल भी लगाए गए। इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान सुकल गर्ग, इंजीनियरिंग विभाग की प्रभारी डॉ. विनीता सिंह, डॉ. रीता सिंह, डॉ. सहायिका सहायिका, डॉ. एनका लक्ष्मी, डॉ. जय बर्मा एवं डॉ. अरुण काजरी ने वस्तुओं के आयोजित कार्यक्रम की प्रशंसा एवं सफलता की। इस प्रदर्शनी का मुख्य उद्देश्य छात्रों को पर्यावरण प्रदूषण एवं मोराल चर्चकटिंग से अवगत कराना था।

राष्ट्रीय स्वरूप

छात्राओं ने लगाई सजावटी घरेलू वस्तुओं की प्रदर्शनी



कानपुर । सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय के प्रसार शिक्षा एवं संचार प्रबंधन विभाग द्वारा मंगलवार को एक प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। इसके अंतर्गत छात्राओं द्वारा निर्मित विभिन्न सजावटी एवं घरेलू वस्तुओं का प्रदर्शन एवं बिक्री की गई। इसे बीएससी प्रथम, तृतीय, पंचम एवं सप्तम सेमेस्टर की छात्राओं ने विभिन्न विषयों के अंतर्गत उत्साह एवं लगन के साथ आयोजित किया। प्रदर्शनी में अनेक वस्तुएं जैसे सजावटी दिए, अनुपयुक्त वस्तुओं से बनी उपयुक्त वस्तुएं एवं आभूषण, बोतल से बने गमले, तोरण तथा प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के मॉडल प्रस्तुत किए गए। खाने के स्टॉल जैसे भेलपुरी, चाय, मफिन और पानी पुरी के स्टाल भी लगाए गए। इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान मुक्ता गर्ग, ई0 सी0एम0 विभाग की प्रभारी डॉ. विनीता सिंह, डॉ. रश्मि सिंह, डॉ. संघमित्रा महापात्रा, डॉ. एकता शर्मा, डॉ. जया वर्मा एवं डॉ. अनी बाजपेई ने बच्चों के आयोजित कार्यक्रम की प्रशंसा एवं सराहना की। इस प्रदर्शनी का मुख्य उद्देश्य छात्रों को पब्लिक रिलेशन एवं सोशल मार्केटिंग से अवगत कराना था।

शास्त्र किया जाए। पारषद के अध्यक्ष राजा भरत अवस्थी ने मनरेगा कार्यक्रमों के मा... ए... ज... मन्त्रा आरु... दादा, महन्द्र सिंह रहे।

हिंदुस्तान 23/01/2025

सीएसए विविमें लगाई सजावटी सामग्री की प्रदर्शनी

कानपुर। सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय में छात्राओं ने सजावटी घरेलू वस्तुओं की प्रदर्शनी लगाई। बीएससी प्रथम, तृतीय, पंचम एवं सप्तम सेमेस्टर की छात्राओं ने बेकार हो चुकी चीजों से सजावटी वस्तुएं तैयार की हैं। जिसमें दीये, अनुपयुक्त वस्तुओं से बनी उपयुक्त वस्तुएं एवं आभूषण, गमले, प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के मॉडल प्रस्तुत किए। यहां पर डॉ. मुक्ता गर्ग, डॉ. विनीता सिंह, डॉ. रश्मि सिंह, डॉ. संघमित्रा महापात्रा, डॉ. एकता शर्मा रहीं।



आज

23/01/2025

सीएसए में छात्राओं ने लगाई सजावटी घरेलू वस्तुओं की प्रदर्शनी कानपुर, 22 जनवरी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के गृह विज्ञान महाविद्यालय के प्रसार शिक्षा एवं संचार प्रबंधन विभाग की ओर से आज एक प्रदर्शनी का आयोजन किया गया, जिसमें छात्राओं द्वारा निर्मित विभिन्न सजावटी एवं घरेलू वस्तुओं का प्रदर्शन एवं बिक्री की गई।

सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय में छात्राओं ने लगाई सजावटी घरेलू वस्तुओं की प्रदर्शनी

दि ग्राम टुडे, कानपुर। (संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के गृह विज्ञान महाविद्यालय के प्रसार शिक्षा एवं संचार प्रबंधन विभाग द्वारा मंगलवार को एक प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। इसके अंतर्गत छात्राओं द्वारा निर्मित विभिन्न सजावटी एवं घरेलू वस्तुओं का प्रदर्शन एवं बिक्री की गई। इसे बीएससी



प्रथम, तृतीय, पंचम एवं सप्तम सेमेस्टर की छात्राओं ने विभिन्न विषयों के अंतर्गत उत्साह एवं लगन के साथ आयोजित किया। प्रदर्शनी में अनेक वस्तुएं जैसे सजावटी दिए, अनुपयुक्त वस्तुओं से बनी उपयुक्त वस्तुएं एवं आभूषण, बोतल से बने गमले, तोरण तथा प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के मॉडल प्रस्तुत किए गए। खाने के स्टॉल जैसे भेलपुरी, चाय, मफिन और पानी पुरी के स्टाल भी लगाए गए। इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान मुक्ता गर्ग, ई0 सी0एम0 विभाग की प्रभारी डॉ. विनीता सिंह, डॉ. रश्मि सिंह, डॉ. संघमित्रा महापात्रा, डॉ. एकता शर्मा, डॉ. जया वर्मा एवं डॉ. अनी बाजपेई ने बच्चों के आयोजित कार्यक्रम की प्रशंसा एवं सराहना की। इस प्रदर्शनी का मुख्य उद्देश्य छात्रों को पब्लिक रिलेशन एवं सोशल मार्केटिंग से अवगत कराना था।

दैनिक

RNI No.- UPHIN/2007/27090

नगर छाया

आप की आवाज़....

छात्राओं ने लगाई सजावटी घरेलू वस्तुओं की प्रदर्शनी

कानपुर (नगर छाया समाचार)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के गृह विज्ञान महाविद्यालय के प्रसार शिक्षा एवं संचार प्रबंधन विभाग द्वारा मंगलवार को एक प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। इसके अंतर्गत छात्राओं द्वारा निर्मित विभिन्न सजावटी एवं घरेलू वस्तुओं का प्रदर्शन एवं बिक्री की गई। इसे बीएससी प्रथम, तृतीय, पंचम एवं सप्तम सेमेस्टर की छात्राओं ने विभिन्न विषयों के अंतर्गत उत्साह एवं लगन के साथ आयोजित किया। प्रदर्शनी में अनेक वस्तुएं जैसे सजावटी दिए, अनुपयुक्त वस्तुओं से बनी उपयुक्त वस्तुएं एवं आभूषण, बॉतल से बने गमले, तोरण तथा प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के मॉडल प्रस्तुत किए गए। खाने के स्टॉल जैसे भेलपुरी, चाय, मफिन और पानी पुरी के स्टाल भी लगाए गए। इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान मुक्ता गर्ग, ई0 सी0एम0 विभाग की प्रभारी डॉ. विनीता सिंह, डॉ. रश्मि सिंह, डॉ. संघमित्रा महापात्रा, डॉ. एकता शर्मा, डॉ. जया वर्मा एवं डॉ. अनी बाजपेई ने बच्चों के आयोजित कार्यक्रम की प्रशंसा एवं सराहना की। इस प्रदर्शनी का मुख्य उद्देश्य छात्रों को पब्लिक रिलेशन एवं सोशल मार्केटिंग से अवगत कराना था।



रेशन



मरोड़ा, डॉ. डॉ. शिवानी, शामिल रहे।
 ड्यूमर हड्डी की नलिका भंग चार घण्टे बिना किसी कर मरीज का गया तथा पैर मरीज पूरी शन से बहुत रिवारजनों ने की टीम को रेशन टीम में र भौलिया, नुराग कुमार से डा० बीना व शिवा का

छात्राओं ने लगाई सजावटी घरेलू वस्तुओं की प्रदर्शनी

कानपुर, सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय के प्रसार शिक्षा एवं संचार प्रबंधन विभाग द्वारा मंगलवार को एक प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। इसके अंतर्गत छात्राओं द्वारा निर्मित विभिन्न सजावटी एवं घरेलू वस्तुओं का प्रदर्शन एवं बिक्री की गई। इसे बीएससी प्रथम, तृतीय, पंचम एवं सप्तम सेमेस्टर की छात्राओं ने विभिन्न विषयों के अंतर्गत उत्साह एवं लगन के साथ आयोजित किया। प्रदर्शनी में अनेक वस्तुएं जैसे सजावटी दिए, अनुपयुक्त वस्तुओं से बनी उपयुक्त वस्तुएं एवं आभूषण, बोटल से बने गमले, तोरण तथा प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के मॉडल प्रस्तुत किए गए। खाने के स्टॉल जैसे भेलपुरी, चाय, मफिन और पानी पुरी के स्टाल भी लगाए गए। इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान मुक्ता गर्ग, ई० सी०एम० विभाग की प्रभारी डॉ. विनीता सिंह, डॉ. रश्मि सिंह, डॉ. संघमित्रा महापात्रा, डॉ. एकता शर्मा, डॉ. जया वर्मा एवं डॉ. अनी बाजपेई ने बच्चों के आयोजित कार्यक्रम की प्रशंसा एवं सराहना की। इस प्रदर्शनी का मुख्य उद्देश्य छात्रों को पब्लिक रिलेशन एवं सोशल मार्केटिंग से अवगत कराना था।

बिजली नि

यूपी मैसेंजर स

कानपुर, वि संघर्ष समिति, पर केस्को मु कर्मचारियों ने अवकाश के स । 23 जनवर कंसल्टेंट नियु होने वाली प्री के विरोध मे बिजली क अवकाश के त से बाहर आक केस्को में भी पर प्रदर्शन कि समिति के प कहा कि उच्च 2024 के नि कापोरेशन प्रब तक विद्युत व समिति के स बिजली कर्मिये अत्यधिक गंभी बातचीत नहीं के निर्णय का र रहा है। इससे गुस्सा दिन प्रति